

ДЕЙСТВИЯ В РАЗВИТИИ НОВОГО УЗБЕКИСТАНА

Зарипова Динара Рустамовна

*преподаватель 2го Ташкентского академического лицея
МВД Республики Узбекистан.*

Аннотация: *В данной статье говорится о развитии нового Узбекистана и его перспективах.*

Ключевые слова: *новый Узбекистан, Президент, либерализация, республика, глобализация, общественные приемы.*

Сегодня Узбекистан, как самая красивая и уникальная страна, является для всех нас дорогой Родиной. Практичные и быстрые реформы в Узбекистане признаются мировым сообществом. Узбекистан, страна благородных инноваций, пробуждает чувство гордости и гордости у всех молодых людей. В настоящее время над Узбекистаном дует ветер перемен. Это мотивирует работать с энтузиазмом и энтузиазмом с радостью завтрашнего дня. Изменения, реализованные на основе стратегии действий, сегодня признаны учеными с мировым именем, а эксперты, отличающиеся скептическими взглядами, также оценивают их как перспективные. В первый год своего президентства глава республики, несмотря на различные прогнозы, пытался сделать государство более открытым, и результат этого отражается на нашей повседневной жизни.

На самом деле нет нужды доказывать, насколько актуально воспитание молодых людей с интеллектуальным потенциалом в эпоху, когда XXI век становится эпохой глобализации и исчезновения границ, веком информационно-коммуникационных технологий и Интернета. век возрастающей конкуренции на мировой арене и мировом рынке. Потому что в таких условиях рост инвестиций и инвестиций, направленных в человеческий капитал, решает задачу воспитания образованного и интеллектуально развитого поколения, которое является важнейшей ценностью и решающей силой в достижении целей, поставленных в демократическом развитии, модернизации и обновлении в "Настоящее время всегда важно. Только та страна, которая ставит это в число своих главных приоритетов, может проявить себя. Наш президент подчеркнул, что залогом этих успехов является образование и воспитание: "Мы настроены на масштабные демократические перемены, в том числе на образовательные реформы. Мы ставим своей главной целью создание основ нового Возрождения, то есть Третьего Возрождения в Узбекистане. Говоря об этом, прежде всего каждый из нас, все наше общество должны глубоко понять суть третьего Возрождения. Потому что, если взглянуть на современность, наши великие предки, много веков назад жившие на нашей святой земле, заложили основы современной науки и внесли несопоставимый

вклад в ее развитие. В частности, они оставили неизгладимый след в развитии мировой цивилизации своими энциклопедическими трудами и изобретениями в области математики, астрономии, геодезии, географии, истории, арифметики, фармакологии, медицины, философии и лингвистики. Это факт, который сегодня признается мировым сообществом. Например, неслучайно на Западе появилась фраза «Свет исходит с Востока». Научное и духовное наследие, оставленное нашими прадедами, такими как Мухаммад ибн Муса аль-Хорезми, Ахмад Фаргани, аль-Хаким ат-Тирмизи, Абу Али ибн Сина, Абу Наср Фараби, Мирза Улугбек, Алишер Навои, Захириддин Мухаммад Бабур, по праву признаны народами мира шедеврами эпохи Ониша. В частности, Средняя Азия, как один из научных и культурных центров Средневековья, оказала положительное влияние на ренессансный процесс в других регионах, что нашло подтверждение в мировой науке. Уменьшились. Для всех нас не секрет, что подготовке педагогов новой эпохи, развитию педагогической науки, внедрению инновационных образовательных технологий уделяется недостаточно внимания, что вызвало ряд серьезных проблем в По масштабам и размаху проведены огромные работы. За последние два года построено 77 новых школ на сумму 556 миллиардов сумов. Реконструировано и отремонтировано, оснащено современным учебным и лабораторным оборудованием 1 тысяча 930 школ. Принимаются большие меры по полному обновлению образовательного процесса с точки зрения качества и методологии. Открывается создание новых и современных учебных заведений, таких как школы Ибрата, Мухаммада Юсуфа, Халимы Худойбердиевой, «Школа Темурбеклар», Президентские школы, частные школы. открыть новые возможности образования для детей нашей страны. Обучение в школе ведется на 7 языках: узбекском, каракалпакском, русском, казахском, кыргызском, туркменском и таджикском. Например: «Мы должны рассматривать школьную проблему как первоклассную проблему. Школа – это не только место обучения, она должна стать для всех нас колыбелью высокой духовности, местом, где наших детей с детства учат профессии»

При этом в нашей стране последовательно реализуются задачи, определенные в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан на 2017-2021 годы. Этот программный документ положил начало переходу нашей страны на совершенно новый этап развития. По мнению экспертов, принятие Стратегии действий стало большим шагом для Узбекистана и создало необходимый прочный фундамент. Прагматичная и эффективная коммуникация: Современные информационные и коммуникационные технологии придали новый дух отношениям государства и общества. Развитие отрасли служит реализации новых форм отношений между государством и обществом, государственными органами и гражданами. В этом смысле виртуальное лобби Президента Республики Узбекистан приобретает все большее значение как показатель эффективности деятельности органов

государственной власти и управления, как механизм глубокого анализа и решения местных проблем. За короткий период виртуальное лобби стало эффективным инструментом решения проблем, волнующих общественность. Это подтверждает и статистика обращений. То есть на сегодняшний день от граждан поступило более миллиона обращений, из них рассмотрено 94 процента. Таким образом, на практике реализуется принцип ответственности государственных органов и должностных лиц перед обществом. Повысилось чувство сопричастности граждан к проводимым в стране реформам. Это служит важным фактором укрепления взаимного доверия в отношениях между государством и народом, стабильности и развития общества. Самое главное, отмечают эксперты, позитивные изменения происходят в мышлении и мировоззрении населения. Для них это решающий фактор в решении задач, стоящих перед обществом.

Известно, что развитие любого общества определяется человеческим капиталом, то есть интеллектуальным потенциалом, здоровьем, образованием, производительностью труда и высоким качеством жизни. В современном мире этот фактор является основным локомотивом креативной экономики. По данным исследования ООН, по итогам 2016 года Узбекистан вошел в число стран с высоким уровнем человеческого развития. Сегодня развитие предпринимательства в Узбекистане стало движущей силой последовательного экономического развития. По итогам 2016 года доля малого бизнеса в валовом внутреннем продукте составила 56,9 процента, в промышленности - 38,9 процента, в обороте розничной торговли - 87,1 процента, в сфере платных услуг - 50,8 процента. В этом секторе экономики занято 77,9% работающего населения.

В целом, сегодня в экономике, политике и всех сферах Узбекистана наблюдается новый метод, новый фактор и новые изменения. Сегодня Узбекистан стремительно мобилизует свой творческий потенциал, формируя вокруг себя пояс процветания, широко применяя современные подходы и методы во всех сферах жизни общества. Стоит отметить, что развитие экономики страны оценивается с точки зрения повышения благосостояния нашего народа. Такой подход, без сомнения, даст высокие результаты в ближайшем будущем. Ведь глава страны будет могущественным. Нам нужно быть сильными ради нашего нового Узбекистана.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Мирзиёев Ш.М. «Вместе мы построим свободное и процветающее демократическое государство Узбекистан» Т.: Узбекистан 2016.
2. Газета «Новый Узбекистан», 21.03.2021. «Сотрудникам и активистам системы соседства Узбекистана»

3. Газета «Новый Узбекистан», 24.08.2021. «Государственная молодежная политика»

4. Б. Собиров «Желание быть сегодня лучше, счастливее, счастливее, чем вчера, пробуждает надежду и уверенность в будущем».

5. Олимжонов О.О. «Новые возможности нового Узбекистана»